


Hawil nomMivtHuUKuU:




"Kpawe e4umbcsi He mou, Xmo
cmapaHHO 3arnam’'ssmosye
rnpo4yumaHe, a mou, xmo
Habyeae eMiHHSI aUKopucmamu

uo20".
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[logaTtHi Yyncna — “manHo”, Big'€MHI —
“©oopr”.

? Cyma “MaliHa” Ta “MaiHa” — “MaiiHo”.
.| ~Cyma nBox “6opris” - “Gopr”.

j;?ylvla “Oopry” i “manHa” gOPIBHIOE IX
~ 1 )I3HULL.
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BiA'€MHI YMcria Ha3nBanm :
“HecnpaBXHI”,
“abcypaHi”,
“XNOHI”,
“BUragaHi”
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BuxoHnaiuime 000agaHHA 3d 00NOMO2010
KOOPOUHAMHOl NPAMO1

A B

%5 4 3 2 a1 0 1 2 3 4 3%
5+7= 2

D C

5 4 3 2 a1 0 1 2 3 4 5%

3+(-6)=
F E
5 4 3 2 94 0 1 2 3 4 3%



Ileuarhb

3anosHimb madauuro, cymy
yucea 3HAuOimsv 3d 0onomMoz2010
KOOPOUHAIMHOT NPAMOT

a | b | atb | |a| | |b]| | |a|Hb]
-4 (-3 | -7 | 4 | 3 7
-7 | -1 -8 7 1 8
-6 | -4 -10 6 4 10
-3 | -5 | -8 3 5 8




Mamemamuunuit ouxmanm

I BapiaHT II BapiaHT
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1) -6+9

\
#

2) L5+ (-5)

3) "1+ (3.7 3.l

4) 3F15

S 4+(-3)+(-1)



A a2 npudymae 0aa eac
npuxaad. Yeaza!




IHopaxyiume, ckiabku Komie

Bu ompumaau:
-6 +(-5)=-11




IHomipxyemo

Hu moxcHa npu
dodasaHHi 810°’emMHuUX
yucea ompumamu 6io’
eEMHe HuUcao?




[lpaBnno gogaBaHH4A Big
EMHUX Ynucen

lll]o6 do0amu dea 8i0’
EMHUX Yyucsia, mpeba
dodamu ix Mooyi i
nepeod pe3ysibmamomiaé
nocmaeumu 3HaK MiHyces




A menep nopaxyume 6e3
Jonomo2u KoOpoOuUHAIMHOL NPAMO1



3a nepwuvmn geHb piBeHb BOAMU B pPivli 3HN3NBCA Ha -10 CMm,
3a Apyrum — Ha -4 cm,
a 3a TpeTin — Ha -8,5 cMm.
Ha cKkinbku 3MiHUBCSA piBeHb BOOU 3a TPU AHI?




15!5{ *

i Temnepartypa noBiTpa B Kpumy Ha noBepxHi
"‘f@f, 3ewmni ctaHoBuna - 21 °C.

Npunagu pagiosoHAay, BUNyLWeHOro Haa
Kpnmcbkumm ropamm B ctpatocdepy,
3apikcyBanu TemnepaTtypy HuMx4y Ha 63 °C.

*

flkoro byna TemnepaTtypa B cTpatocdepi?




lndmhmbmbnhnl o [ N 1B 18 S

BoeHb TepMmomeTp nokasyeaB — 4 °C,
a HagBeJip TemnepaTtypa noBITPSA
3Hu3mnacb Ha 8 °C.

flkoro cTana TemnepaTtypa BBeYepi?




Ilozpaemo 6
BU/IUBIAHKU...

Jlano wucaa: -1;-2;-3;-4;-5;-6;-7;-8; -9; -10
Buxopucmosyrouu KoixcHe 1Uucao

no oOHOMY pa3y, CKAAOIMb MpPU NPABUABLHI
pieHocmi

1+ (4)=-5

-2+ (-6) =-8

3+(-7)=-10




3Haudimb NPasuw.aIbHy
810n0610v




3Haudimb NpPpasurbHYy
810n0610v



3Haudimb NpPpasurbHYy
810n0610v



3anosHimv nponycku:

A4+ ... =-37
4,8+ ... =-86
2,13 + =_17
3,8+ ... =-4,08
51,22+ ... =




